

重庆一女子因身份信息被冒用,不明不白地成了“吸毒者”——

这个大黑锅,她一背就是八年

非常网闻

重庆女子胡亚因身份信息被一吸毒的邻居冒用,从此背上了“吸毒人员”和“违法犯罪人员”的黑锅。为了证明自己的清白,她8年来和家人多次跑到当地派出所,却屡屡碰壁。

身贴犯罪标签 8年,无辜女子喊冤

“吸毒人员”和“违法犯罪人员”的标签,已贴在胡亚身上8年了。

2002年的一天,胡亚的父亲胡国伦突然收到一张邮寄到村里,盖有警方公章的通知:“那张纸条没有用信封装,谁都看得见,上面只有几行字,说胡亚是个吸毒人员。”

当时,胡亚从成都职校毕业后,在成都一家商场打工。警方告知胡国伦,如果消息

与事实有出入,要当事人亲自来证明。最终,胡亚由于工作繁忙,未能及时返回,只是用快递发回一份由工作单位出具的工作证明,证明自己是清白的。

这个证明被送到了派出所。没想到,去年7月,胡亚回到重庆找工作,在一宾馆接受培训时被问及“是否吸毒”,胡家人才发现,这个问题一直没有解决。

村民作证:她的确遭冒名

这件事在胡亚的户籍所在地重庆市巴南区界石镇几乎家喻户晓。为此,当地村民还专门前往界石派出所,为胡亚证明清白。

“胡亚和文某是从小一起长大的邻居,文某是吸毒人员,已经被捕入狱。两个姑娘

年龄差不多,个头也差不多,但长得不像,她们的情况我很清楚。”25日,村民赵平介绍,胡亚一直都是个听话、不惹事的乖乖女,不爱说话,非常本分。而文某正相反,其吸毒的事在当地曾引起不小震动。

更改错误信息,需通过公安部

界石派出所郑所长表示,去年7月胡亚经历求职风波后,派出所已就此事向巴南区公安分局提交过一次材料。

那么,错误录入胡亚的身份信息,究竟能不能修改?如何修改?25日,郑所长简单

介绍了更改的流程。他说,胡亚目前的身份信息已进入公安部网站,若要修改,须经层层审批:由派出所提交材料给辖区公安分局,再由分局上报市公安局,最后由市公安局上报公安部,得到批准后方可更改。



绘图 李玉明

网友热议

匪夷所思

浙江网友:犯错不怕,就怕不改,最怕8年都不改!

广西网友:这个审批过程应该很快吧,怎么能这么拖呢?

替她担心

陕西网友:说是8年,其实前7年都是派出所不作为的问题。

山东网友:就这么被冤枉了8年?幸亏没因为这个进监狱……

这样解决

上海网友:看来只能提起行政诉讼了——这是最合理、最有效的解决办法。

江苏网友:没关系,媒体已经报道了,解决进度应该会加快了。

(25日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-03-25/035919934826.shtml>)

相约 2010中国·洛阳 第九届名车展

美女走上T型台 2000元大奖等你来

“金冠眼镜”杯 汽车模特大赛

暨2010年金冠名优新款、名优时尚太阳镜发布会

主办:洛阳日报报业集团汽车事业部
协办:洛阳金冠眼镜连锁有限公司 上海汽车MG洛阳德众4S店 舞臺艺术培训中心 简爱新派视觉婚纱摄影

奖项设置:
冠军:1名 奖现金2000元 亚军:1名 奖现金1500元
季军:1名 奖现金1000元 十佳模特:10名 各奖现金500元
另根据奖项各奖价值200元~1000元的太阳镜

报名条件:
1.16周岁至25周岁的女青年,女性身高在1.60米以上;
2.身体健康,具有良好的艺术素质;
3.有一定艺术特长及良好的沟通、表达能力;
4.大、中专院校学生可优先报名。

初赛:3月27日-28日(周六、周日)
地点:万达广场

报名热线:63232606 13017637761 大赛指定用车:上海汽车MG6

指定摄影机构:简爱新派视觉婚纱摄影 地址:上海市场步行街中段 电话:65328571
指定礼服提供:情定左岸婚庆策划 地址:凯旋西路与涧东路口 电话:15517989981

在线浏览

本版文图整理 陈曦

晕! 建言要把手指按酸



“发了几次短信,把手机按键都按坏了!”23日中午,一个反映贵州省遵义县县长短信号码有18位的帖子,在各大论坛中热传。

根据帖后附带的照片显示,该县一条马路旁边树立着一块户外广告,其内容详见上图。对此,不少网友提出质疑,甚至调侃说“这个号码比圆周率位数多多了”。也有网友表示:“如果太短了,大家都建言,政府就忙不

过来了。”“18位的身份证号都记不住,这个怎么记得住?看样子是不想让人建言了!”

24日下午,该县人大一工作人员表示,号码是移动公司提供的,“号码长短并非主要问题”。而据悉,短信平台一般设置的号码都是8位。

(25日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-03-25/014619934181.shtml>)

汗! 解题要把孩子想憨

近日,一张“名牌小学入学分类测试(智力)”试卷中的一道题,在网上引起了网友,特别是孩子家长的热议。

这个帖子是网友“花花失眠了”发的,其中“猴子买水果”的题目是这样设计的:“调皮猴买了苹果、梨、桃和橘子。苹果+桃+梨=15元,桃+苹果+橘子=18元,梨+苹果+橘子=16元,橘子+桃+梨=17元。你能判断出这些水果每个分别是多少钱吗?请填上正确的价格。”“这道题我们一看就惊呆了,我们夫妻俩用了多元一次方程组才得出结果。”“花花失眠了”在帖子中写道。

此帖一出,立即引起网友热议。一些网

友表示,幼儿园大班孩子的作业居然要动用方程组才能解出来,简直是在“海选爱因斯坦”。也有网友称,此类题目属于开发小孩思维的题型,其实“换个角度想就容易了”。

这张卷子来自上海科技教育出版社于2007年2月出版的一本书。对此,该书编者表示,本书专为上海名牌小学入学考试设计,“对于普通孩子来说确实有一定难度”。而上海一数学老师表示,该题的难度相当于小学三年级奥数题。

(25日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-03-25/140619939902.shtml>)